
 

 

 

 
 

Професійна термінологія на 

транспорті  
(передумова – засвоєння 

обов’язкових компонентів 1-го  

2-го курсу) 

Викладач – доц. Козенок А.С. 

 

 

 

 
 

Мета вивчення дисципліни та результати навчання: 
- надання студентам ґрунтовних знань у сфері формування необхідної 

комунікативної спроможності в сфері професійного та ситуативного 

спілкування в усній і письмовій 
формах, навичок практичного володіння англійською мовою в різних 

видах мовної діяльності в логістиці, що обумовлена професійними 

потребами; оволодіння новітньою фаховою інформацією через 
іноземні джерела засвоєння фундаментальних знань та теоретичних 

засад при організації міжнародних 

перевезень та спілкуванні з іноземними партнерами.; 

- оволодіння студентами навичок оформлювати документи для 

супроводу вантажу та його митного оформлення на з допомогою 

міжнародних термінів, застосовувати чинні положення існуючих 

нормативних документів; вести переговори і листування з клієнтами і 
партнерами англійською мовою; брати участь у виставках і 

конференціях з іноземними колегами; вести співбесіди з використанням 

міжнародної термінології; читання міжнародних специфікацій; ведення 
договорів і розвитку бізнесу з іноземними партнерами; отримувати нові 

знання зі спеціалізованих джерел. 

 

Митний контроль за 

переміщенням фізичних 

осіб через митний кордон  

 

Викладач – канд. техн. наук, доц. Сорокіна С.В. 

 

Мета вивчення дисципліни та результати навчання: 

знання і розуміння функціонування митної діяльності в сфері 

державного регулювання переміщення через митний кордон 

фізичних осіб, товарів та особистих речей громадян; 

здатність аналізувати, обирати і користуватися нормативно-

правовими документами для професійної діяльності; 

знання і розуміння здійснення митного оформлення та 

декларування фізичних осіб, товарів та особистих речей 

громадян; 

здатність забезпечувати процедури і форми здійснення митного 

контролю під час переміщення через митний кордон України 

фізичних осіб, товарів та особистих речей громадян. 

Офісне діловодство 
(без передумов) 

Викладач – проф. Василішин С.І., Велієва В.О. 

Мета вивчення дисципліни та результати навчання: 

розуміння основ організації офісного діловодства та 

документообігу в умовах діджитал-технологій; формування 

навичок складання та первинної обробки організаційно-

розпорядчих, бухгалтерських та кадрових документів;  

набуття навичок організації паперових та електронних 

документопотоків, а також їх оптимізації в бізнес-суб`єктах 

різних галузей; 

володіння основами електронного цифрового підпису та 

кіберзахисту первинної документації.   



 

 

 

Транспортні підприємства 

України (без передумов) 

Викладач – доц. Городецька Т.Е. 

 

 

Мета вивчення дисципліни та результати навчання: 
 професійне формування спеціалістів з питань регулювання 

доступу до ринку та комерційної діяльності транспортних підприємств 

на національному рівні; 
 засвоєння правових норм, що регулюють діяльність 

транспортних підприємств; 

 аналізувати попит на транспортні послуги, розробляти стратегію 

і тактику роботи транспортного підприємства; 
 розробляти ефективні системи діяльності транспортних 

підприємств; 

 проводити аналіз діяльності транспортного підприємства. 
 

Технічна експлуатація та 

ремонт транспортних засобів 
(передумова – засвоєння 

обов’язкових компонентів 

другого курсу) 

Викладач – доц. Карнаух М.В. 

 

Мета вивчення дисципліни та результати навчання: 
визначення методів та засобів підтримки технічного стану 

автомобіля (його агрегатів, систем і механізмів) під час його 

експлуатації, організація технічного обслуговування і поточного 

ремонту рухомого складу при виконанні ним складових етапів 

транспортного процесу. 

 

 

 

 

Аграрна політика  

(передумова – засвоєння 

обов’язкових компонент 

першого курсу) 

Викладач: к.е.н., доцент ФІЛІМОНОВ  

Юрій Леонідович 

Кафедра: глобальна економіка 

Факультет: економічних відносин та фінансів 

 

Мета вивчення дисципліни:  

вивчення теоретичних та методологічних основ розробки та 

реалізації комплексу заходів щодо підтримки та забезпечення 

розвитку сільського господарства в системі міжгалузевих зв’язків 

у національній економіці, а також оцінка практичних дій 

державних структур щодо регулювання агропромислового 

виробництва країни. 

Результати навчання:  

набуття теоретичних і методологічних знань щодо формування та 

реалізації аграрної політики держави, оцінювання її ефективності, 

обґрунтування заходів державного регулювання аграрного 

сектора. 



 

НАЦІОНАЛЬНО-

ПАТРІОТИЧНА 

ТА ПРАВОВА 

ПІДГОТОВКА 

МОЛОДІ 

доц. Дуюнова Т.В., проф. Воронянський О.В. 
Мета вивчення дисципліни: 

 

- формування у здобувачів освіти розуміння того, що захист індивідуальних прав 

і свобод можливий лише через колективну взаємодію в межах нації як спільноти 

політично повноправних громадян, які є колективними співзасновниками та 
співвласниками національної держави. Розкрити сутність національного 

суверенітету як права народу управляти ресурсами країни через державну владу 

та самоврядування в інтересах більшості населення;  
- формування у здобувачів вищої освіти комплексних знань і навичок щодо 

теоретичних і практичних засад військового права України, забезпечення їхньої 

здатності аналізувати й оцінювати сучасний стан та перспективи розвитку 
військово правових відносин, а також підготовка фахівців, спроможних 

застосовувати норми військового статуту в професійній діяльності та під час 

воєнного стану, використовувати міжнародне гуманітарне право, розуміти 

порядок проходження військової служби та механізми юридичної 
відповідальності військовослужбовців. 

 

ТЕОРЕТИЧНА 

ПІДГОТОВКА  

«БАЗОВА 

ВІЙСЬКОВА 

ПІДГОТОВКА» 

доц. доц. Князь О.В., Циганок В. 
Мета вивчення дисципліни: 

 
підготовка здобувача освіти: 

- як патріота України; 

- який здатний застосовувати прийоми, та способи психологічного налаштування 
(саморегуляції) для виконання поставлених завдань; 

- який спроможний застосовувати знання щодо ведення розвідки, виявлення і 

оцінювання противника; 
- який знає основні способи зв’язку, які використовуються в ході ведення 

бойових дій та мову жестів; 

- який здатний здійснювати заходи радіаційного, хімічного, біологічного захисту, 

спрямований на захист підрозділі від застосування зброї масового ураження і 
наслідків руйнування об`єктів підвищеної небезпеки у різних умовах обстановки, 

формування у нього психологічної стійкості при діях у складних умовах 

сучасного бою; 
- який вміє орієнтуватися на місцевості; 

- який знає заходи безпеки при поводженні з вибуховими речовинами, завдання, 

що виконують інженерні підрозділи, порядок дій на замінованій ділянці 
місцевості та порядок виходу з неї; 

- який здатний застосовувати вимоги статей статуту в повсякденній діяльності та 

під час дій воєнного стану; 

- який здатний надавати домедичну допомогу при пораненнях та травмах під час 
виконання службових (бойових) функцій і завдань; 

- який здатний застосовувати положення військового бою, виконувати 

переміщення на полі бою у складі основних груп в основних видах бою з 
урахуванням досвіду застосування підрозділів під час воєнних дій на території 

України; 

- який здатний застосовувати стрілецьку зброю, гранатомети, вміти вести вогонь 

з неї для виконання поставлених бойових завдань; 
- який здатний застосовувати прийоми та способи забезпечення життєдіяльності 

в автономних умовах, протидії впливу природніх факторів на людину, 

переміщення у пішому порядку на великі відстані; 
- який здатний застосовувати знання норм міжнародного гуманітарного права, 

розуміти порядок проходження військової служби, притягнення 

військовослужбовців до кримінальної, адміністративної та матеріальної 
відповідальностей. 

 



 

Тайм-менеджмент (передумови 

відсутні) 
Викладач – доцент Бобловський О.Ю. 

 

 
 

 

Мета вивчення дисципліни та результати навчання: 
мета: формування у здобувачів системи знань та навичок щодо 

використання часу та підвищення власної ефективності; 
вироблення навичок самоорганізації, мотивації, цілепокладання, 

розстановки пріоритетів, делегування повноважень, контролю і 

оцінки особистих показників діяльності. 

результати навчання: вміти використовувати основні методи 
інвентаризації та аналізу власного та організаційного часу; 

здатність застосовувати принципи і правила планування часу, 

визначення власних цілей і розстановки пріоритетів при прийнятті 
якісних управлінських рішень; 

здатність розробляти організаційні принципи розпорядку дня з 

урахуванням темпераменту та біоритмів людини. 
 

 

Глобалізація та європейська 

інтеграція 
(передумова – засвоєння 

обов’язкових компонент курсу) 

Викладач: к.е.н., доцент Кравченко Ю.М. 

Кафедра: глобальна економіка 

Факультет: економічних відносин та фінансів 
 

Мета вивчення дисципліни: оволодіння системою знань і 

компетенцій щодо глобалізації, інтеграції, об’єктивних та 

суб’єктивних передумови глобалізаційних та інтеграційних 

процесів, розвитку інтеграційних процесів в контексті 

глобалізації. 

Результати навчання: здобуття навичок щодо  аналізу 

видів, моделей, етапів та чинників поглиблення та 

поширення глобалізаційних та інтеграційних процесів у 

світі. 

 

Філософія бізнесу Викладач –  доц. Смірнова П.В. 
Мета вивчення дисципліни: 
формування у здобувачів вищої освіти економічного мислення та 
системи спеціальних знань щодо філософського осмислення 
бізнесово-підприємницької діяльності у соціокультурному та 
історичному контекстах, задоволення потреби суспільства у 
філософії як мудрості людства. 
Результати навчання: 
знати: різні напрямки філософської думки, основні підходи до 
філософії, процеси взаємовідношень у бізнесі, прийомита методи 
втілення філософських ідей та концепцій в аспекті практичної дії у 
сучасному суспільстві, умови функціонування бізнес-структур в 
ринковій економіці держави, основні функції держави в ринковій 
економіці, взаємозв’язок «держава-політика-бізнес», стилі та сценарії 
управління в бізнесі, персоналістичну модель успіху 
вміти: аналізувати економічні явища та бізнес-процеси; 
застосовувати категоріальний апарат філософських концепцій для їх 
пояснення, отримані знання впроваджувати у практичну діяльність; 
робити узагальнюючі висновки щодо економічних тенденцій; 
використовувати набуті знання для вирішення економічних проблем 
та проблем узгодження інтересів особистості й суспільства, 
оцінювати можливі наслідки впливу політики на ведення бізнесу; 
вирішувати економічні задачі; володіти властивостями лідера та 
культурою економічного мислення, окреслювати головні тенденції 
становлення бізнесу майбутнього 

 



 

 

 

 

Електронний 

документообіг та захист 

інформації 

Викладач – доц.  Чалий І. В. 

 
Мета вивчення дисципліни та результати навчання: 

формування компетентностей обирати оптимальні прийоми 

документообігу для професійної діяльності та у сфері управління 
підприємством з метою підвищення рівня його інформаційної 

безпеки та документального забезпечення; 

вивчення теоретичних основ, практичних й методичних 
рекомендацій у галузі основ документального забезпечення та 

електронного документообігу;  

вивчення та засвоєння принципів роботи з кваліфікованим 

електронним підписом; 
отримання студентом кваліфікованого електронного підпису;  

протидія загрозам інформаційної безпеки в системах електронного 

урядування з використанням антивірусних програмних засобів в 
операційній системі Windows. 

 

Основи кібербезпеки Викладач – доц. Піскачова І.В. 
(передумова – засвоєння 

обов’язкових компонент першого 

курсу) 

Мета та завдання курсу (Purpose and objectives of the course): 

- формуванні у майбутніх фахівців сучасного рівня культури 

з інформаційної безпеки та захисту інформації;  
- набуття практичних навичок з основ застосування сучасних 

методів забезпечення захисту інформації в комп’ютерних системах, 

починаючи з криптографічних методів захисту інформації;  

- формуванні у студентів розуміння основ інформаційної 
безпеки, вмінню застосовувати криптографічні методи 

шифрування;  

- формуванні навичок використання паролів захищених 
систем, управління доступом різними методами; ознайомлення 

студентів з актуальними питаннями впливу комп'ютерних вірусів і 

шкідливих програм на безпеку комп'ютерних систем та методам 
протидії цьому, захисту мережевої інформації, у тому числі у 

комунікаційній сфері. 

 

Пропаганда та маніпуляції у 

міжнародному просторі  

(без передумов) 

     

Викладач – доц. Величко К.Ю 

Мета вивчення дисципліни та результати навчання: 
розуміння  сутності та ролі пропаганди та маніпуляцій у 

формуванні глобальних та регіональних відносин; 
здатність аналізувати та оцінювати медійні та політичні кампанії з 

точки зору їхнього впливу на суспільство та міжнародні відносини; 
здатність визначати та розрізняти різні види пропагандистських та 

маніпулятивних технік та їх наслідки для суспільства; 
здатність розвивати критичне мислення та аналітичні навички для 

виявлення та протидії пропагандистським та маніпулятивним 
впливам; 

здатність формулювати та аргументовано висловлювати власну 
позицію щодо етичних аспектів використання пропаганди та 
маніпуляцій у міжнародних відносинах; 

здобуття компетентностей розуміння, аналізу та  критичного 
оцінювання пропагандистських та маніпулятивних практик у 
міжнародних відносинах, з метою ефективного реагування на них та 
сприяння побудові об'єктивної інформаційної сфери.  



 

 

Транспортна 

інфраструктура 

(передумова – засвоєння 

обов’язкових компонентів 1-

го курсу) 

Викладач: к.т.н., доцент Войтов А. В. 

Кафедра транспортних технологій і 

логістики 

Факультет економічних відносин та фінансів 

Метою вивчення навчальної 

дисципліни  є: 

1. Формування у студентів системних знань про 

склад, призначення та принципи 

функціонування об'єктів транспортної 
інфраструктури різних видів транспорту. 

2. Вивчення методів проєктування, будівництва 

та утримання елементів транспортної мережі 

(автомобільних доріг, залізниць, терміналів, 
мостів, тунелів). 

3. Оволодіння навичками оцінки пропускної 

здатності транспортних вузлів та магістралей для забезпечення ефективної логістики. 
4. Засвоєння нормативно-правової бази та стандартів безпеки, що регулюють експлуатацію 

транспортної інфраструктури. 

5. Розвиток здатності аналізувати вплив транспортної інфраструктури на навколишнє 

середовище та економічний розвиток регіонів. 
Результати навчання: 

1. Знати класифікацію, основні елементи та технічні характеристики транспортної 
інфраструктури різних видів транспорту (автомобільного, залізничного, водного, авіаційного).  

2. Розуміти принципи організації дорожнього руху, правила розмітки, встановлення знаків та 

світлофорних об'єктів; структуру та функціонування транспортно-логістичних центрів, 
складських терміналів та вантажних дворів. 

3. Знати методику розрахунку пропускної здатності елементів транспортної мережі та оцінки 

рівня завантаження інфраструктури. 

4. Аналізувати транспортно-експлуатаційний стан доріг та об'єктів інфраструктури, виявляти 

"вузькі місця" та пропонувати шляхи їх усунення. 

5. Оцінювати ефективність інвестиційних проєктів у розвиток транспортної інфраструктури з 
урахуванням технічних, економічних та екологічних факторів. 
 

Маркування та 

фальсифікація продукції 

 

Викладач Фабричнікова І. А., кандидат технічних наук, доцент 

Мета: набуття теоретичних знань, практичного уміння і 

навичок у проведенні ідентифікації, способів і методів 

виявлення фальсифікації сировини, напівфабрикатів і готової 

продукції агропромислового комплексу (АПВ). 

Завдання: 

• ознайомлення з основними етапами ідентифікації продуктів 

АПВ; 

• вивчення критеріїв та показників ідентифікації продуктів 

АПВ; 

• розвиток у студентів навичок роботи з нормативними 

документами; 
• вивчення методів виявлення фальсифікації продуктів АПВ. 

 



 

 

 

 

ОСНОВИ БІЗНЕСУ І 

ПІДПРИЄМНИЦЬКОЇ 

ДІЯЛЬНОСТІ  

Викладач – проф. Зубков С.О. 
 

Мета вивчення дисципліни та результати 
навчання: 
Мета: формування компетентностей з організації та 
функціонування бізнесу, обґрунтування бізнес-ідей, 
складання бізнес-планів, державної реєстрації 
суб'єктів підприємницької діяльності та визначення 
можливостей для підприємницької діяльності. 
Результати: 
 розуміння історичних передумов виникнення та 
розвитку підприємництва; 

 усвідомлення психологічних особливостей 
діяльності підприємців; 

 знання правових основ регулювання 
підприємницької діяльності; 
 здатність обирати форму оподаткування та 
механізми зниження основних економічних ризиків; 

 навички обґрунтування бізнес-ідей та складання 
бізнес-планів; 
 компетентність у державній реєстрації суб'єктів 
підприємницької діяльності; 

 вміння визначати можливості для 
підприємницької діяльності; 
 здатність аналізувати основні показники 
діяльності суб'єктів підприємницької діяльності. 

 

 
 

СТАЛИЙ РОЗВИТОК 

(без передумов вивчення)  

Викладач – доц. Пащенко Ю.В. 

 

Мета вивчення дисципліни та результати 

навчання: 

Мета: Формування системного розуміння 

концепції сталого розвитку, її екологічних, 

економічних та соціальних складових, а також 

здатності застосовувати принципи сталості в 

професійній діяльності та прийнятті управлінських 

рішень. 

Результати навчання: здатність розуміти 

концепцію сталого розвитку та її історію; 

аналізувати глобальні та локальні виклики; 

оцінювати політики сталого розвитку; 

застосовувати принципи сталості у проєктуванні 

рішень; аргументовано дискутувати щодо стратегій 

розвитку суспільства та застосовувати набуті знання 

у власній практиці. 



 

Організація перевезень 

небезпечних вантажів 

 

Викладач: к.т.н., доцент Прасоленко Олексій. 

Кафедра транспортних технологій і логістики. 

Факультет економічних відносин та фінансів. 

Мета вивчення дисципліни: 

Формування у здобувачів вищої 

освіти теоретичних знань, 

практичних навичок та професійних 

компетентностей, що забезпечують 

професійну діяльність у структурних 

підрозділах, пов'язаних з 

підприємствами автомобільного 

транспорту, що виконують 

перевезення небезпечних вантажів та 

забезпечують процеси на 

автомобільному транспорті при 

перевезенні небезпечних вантажів. 

Вивчення дисципліни здобувачами спрямоване на: 

1. Підготовку до діяльності, пов’язаної з організацією транспортних процесів при 

перевезенні небезпечних вантажів. 

2. Підготовка до проведення досліджень та вивчення вимог міжнародного та національного 

законодавства, що регламентує процеси перевезення небезпечних вантажів. 

3. Підготовка до оволодіння змістом транспортних процесів при перевезенні небезпечних 

вантажів різних класів транспортними засобами різних типів. 

4. Набуття навичок аналізу причин виникнення та розробки заходів з попередження 

аварійних ситуацій при перевезенні небезпечних вантажів. 

Результати навчання: Класифікувати та ідентифікувати транспортні процеси і системи. 

Оцінювати параметри транспортних систем. Виконувати системний аналіз та прогнозування 

роботи транспортних систем. Знаходити рішення щодо раціональних методів організації 

навантажувально-розвантажувальних робіт. Планувати графіки проведення 

навантажувально-розвантажувальних робіт. Вибирати механізми та засоби проведення 

навантажувально-розвантажувальних робіт. Організовувати та управляти перевезенням 

вантажів в різних сполученнях. Вибирати вид, марку, тип транспортних засобів (суден) та 

маршрутів руху. Контролювати хід виконання перевезення. Пояснювати експлуатаційну, 

техніко-економічну, технологічну, правову, соціальну та екологічну ефективність організації 

перевезень. Впроваджувати методи організації безпечної транспортної діяльності. 
 



 

Безпека та контроль в 

міжнародній логістиці 

(передумова – засвоєння 

обов’язкових компонентів 1-го 

курсу) 

Викладач: к.т.н., доцент Войтов А. В. 

Кафедра транспортних технологій і логістики 

Факультет економічних відносин та фінансів 

Метою вивчення навчальної дисципліни  є: 

 

Підготовка фахівців до самостійного рішення 

виробничих функцій та типових задач діяльності в 

галузі митної справи 

Результати навчання: 

В результаті вивчення дисципліни студент повинен ЗНАТИ:  

• особливості взаємовідносин митних органів України з іншими органами та  особами, митну 

систему України у сучасних умовах; 
• митні режими; 

• митний контроль, організацію митного контролю; 

• митне оформлення, порядок митного оформлення;  
• декларування товарів та інших предметів; 

• порядок переміщення та перепуск через митний кордон України товарів та інших предметів; 

• принципи нарахування мита та митних зборів; 
• перевезення, схов та розпорядження товарами та іншими предметами, які знаходяться під 

митним контролем; 

• про порушення митних правил та відповідальність за такі порушення; 

• митні системи та правила; 
• призначення книжки МДП (карнет ТІР). 

ВМІТИ: 

• оформляти необхідні документи під час ввозу транспортних засобів автомобільного 
транспорту в Україну; 

• нараховувати акцизні збори, податок на додану вартість;  

• використовувати методи визначення митної вартості товарів; 

• визначати митну вартість товару залежно від умов поставки; 
• виконувати оформлення документів необхідних для проведення митного конт-ролю на 

різних видах транспорту; 

• виконувати розрахунки платежів митних операцій. 
Мати уявлення: 

• про оформлення митних документів МД-1,  МД-2, МД-7; 

• про порушення митних правил та відповідальність за такі порушення; 
• про особливості митних систем та правил. 

 


